聊城市党史学习教育工作简报

第 59 期

中共聊城市委党史学习教育领导 小组 办公室

2021年7月24日

【学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神】

编者按:习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话,吹响了建功新时代、奋进新征程的号角,在全市广大党员干部群众中持续引起热烈反响,学习贯彻"七一"重要讲话精神的高潮在鲁西大地迅速兴起。为充分展现各行各业干部群众学习讲话精神的热烈局面、饱满热情,提供交流学习经验、总结学习成果的平台,特开设"七一"重要讲话精神"大家谈、大家学、大家讲、大家做"四个专题栏目,持续刊发各地各部门报送的典型做法、创新案例。

"七一"重要讲话精神大家学

庆祝中国共产党成立 100 周年大会召开后,全市各地各部门各单位把学习习近平总书记"七一"重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步创新方式方法,提高学习成效,迅速掀起学习热潮,努力做到学深、悟透、做实。

全面覆盖,线下线上齐发力。探索建立"线下+线上"学习模式,打造全方位学习矩阵,实现学习"七一"重要讲话精神无死角、全覆盖。市委宣传部发挥理论学习中心组"头雁"作用,将"七一"重要讲话纳入"第一议题"学习内容,每周开展一次集体学习,部务会成员带头开展宣讲、带头交流研讨,在部机关掀起学习"七一"重要讲话热潮。市委宣传部、市社科联联合举办学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神座谈会,来自全市社科界的专家学者汇聚一堂,畅谈学习心得,表示要自觉承担培根铸魂的光荣使命,强化系统学习,深化研究阐释,加强宣传普及,全面推进"七一"重要讲话精神飞入寻常百姓家,为奋斗新征程凝聚共识、汲取智慧、汇聚力量。东昌府区录制"基层干部培训网络课程""声临其境听党课"声频党课,借助数字化手段,

丰富形式,营造氛围掀高潮。通过发放口袋书、开展现场教学、举办知识竞赛等一系列活动,拓宽学习形式,丰富学习载体,确保"七一"重要讲话精神入耳入脑入心。市发展和改革委员会编印习近平总书记"七一"重要讲话"口袋书",方便大家随时翻阅学习。市总工会到山东工人运动历史展览馆,开展"百年工运、不忘初心"主题党日活动,在参观学习中感悟党的伟大,领悟"七一"重要讲话的精神实质。冠县、市城市管理局以重温入党誓词、同唱一首红歌、

结合实际,立足岗位重实效。各地各部门各单位立足工作实际,努力把"七一"重要讲话精神转化为干事创业的强大动力,锻造高质量发展的"红色引擎"。市纪委监委围绕主责主业,建设和利用好市廉政教育馆,切实落实习近平总书记提出的"坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争"的要求,教育引导广大党员干部以案为戒、警钟长鸣,扎实筑牢拒腐防变的思想防线。市审计局组织"弘扬建党精神,在

新时代聊城审计发展新征程中奋勇争先"专题党课,明确审计事业高质量发展的前进方向,直面审计工作的短板弱项,锚定审计发展的奋斗目标。市自然资源和规划局以"强化大党员干部全面贯彻落实"七一"重要讲话精神,做新时大党员干部全面贯彻落实"七一"重要讲话精神,做新七大攻宣山挑山工",全面推进全市自然资源系统提质增效七大攻空组织不多项工作"争创一流、走在前列"。市卫健委组织开展学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神主题,于卫生健康事业发展、增进基层群众健康福祉积极贡献力量。东阿县以村网格支部书记为总抓手,打通纵贯各村的座谈东阿县以村网格支部书记为总抓手,打通纵贯各村的座谈路,以畅谈学习"七一"重要讲话精神心得体会为主题,举办清风茶话会,交流基层工作经验,共话乡村振兴。

- 报:省委第六巡回指导组,市委常委,郭建民同志,张旋宇同志,市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市委党史学习教育领导小组成员。
- 发:市委各巡回指导组;各县(市、区)党委、市属开发区党工委学习教育领导小组办公室,市委各部委、市政府各部门、各人民团体学习教育领导小组办公室,市委管理的国有重要骨干企业党委学习教育领导小组办公室。

中共聊城市委党史学习教育领导小组办公室

2021年7月24日印发